

Рождественское занятие ЛИТо «Путь на моря»

Рождественская встреча членов ЛИТо «Путь на моря» им. В.Азарова началась с чтения ведущим Дудровым Владимиром стихотворения «Зимний дождь». В нём поздравление с Новым годом и Рождеством Христовым, в котором отражена настоящая погода Нового 2018 года.

Александров Александр прочитал оду — здравницу своему родному краю. Вячеслав Мельник, Кузнецова Надежда, Снытко Феликс прочитали свои стихи — поздравления, которые были встречены аплодисментами. Поэт, наставник Михин Николай Сергеевич подхватил, поддержал и прочитал свои, как всегда прекрасные стихи.

Затем слово дали новому члену ЛИТо Штыб Эдуарду Митрофановичу, бывшей редактор и ведущий на радиостанции «Моряк Балтики». Его новогодний рассказ – шутка понравился всем, встречен одобрительным смехом. Затем, в тишине зала под аплодисменты зазвучали тёплые строки поэтов: Власова Валерия, Самсоновой Ирины, Егорова Мария, Медведева Елена, Виталия Летушева, Смирнова Владимира.

Вторая половина встречи началась с бурных аплодисментов – все присутствующие встречали хоровую капеллу «Выборгская сторона» под руководством Константина Никитина. Наш самый большой зал Дома Писателей забит любителями и почитателями.

И целый час звучит живая музыка! Прекрасные песни в честь Нового года и Рождества Христова. И только бурные аплодисменты прерывали их звучание в конце каждого произведения. Песня «Если бы я был колокольчиком» в исполнении солистки Хоровой Капеллы сорвала бурные возгласы: «Браво! Браво! Браво!». Константин Никитин прекрасно вёл концерт, объясняя все тонкости и премудрости хорового пения.

Провожали солистов и ведущего Никитина Константина овациями и словами благодарности. Многие слушатели и члены ЛИТо смогли даже получить автографы от исполнителей, от наших кумиров.

Да, прекрасной была встреча. Спасибо, «Выборгская сторона!». До встречи, друзья!

В.Дудров,

Фото Елизаветы Шуваловой.